

田家庵分局巡防大队: 三项措施助力“双提升”工作



为全面推进平安建设“双提升”攻坚行动,进一步深化社会面巡逻防控,有效预防和打击各类违法犯罪,切实保障辖区群众生命财产安全,持续增强人民群众安全感满意度,田家庵公安分局巡防大队积极探索,担当作为,创新巡防勤务新模式,着力解决新矛盾新问题,多措并举,做强主业,助推“双提升”工作走深走实。

做强巡控“网格”,在合理配置、优化警力上下功夫。探索创新街面警力的科学重组和合理调配,实行“一警多能”勤务模式,是缓解警力紧张,实现警务质效最大化的有效途径。巡防大队从警种实际出发,科学定岗定责,合理调节驻勤站点、中队巡组和接处警单元警力,坚持“巡处一体”原则,切实做到“白天见警车、夜晚见警灯”,把巡防队伍打造成为巡逻防控的坚固堡垒、应急处突的拳头“尖兵”和服务群众的街头“驿站”。

激发巡防“机能”,在协同作战、线面联巡、全域震慑上下功夫。巡防大队结合平安建设“双提升”大巡防活动,充分彰显巡逻防控职能作用,形成相互呼应、密切协同、有效防范的大

巡防工作格局,巡防效能得到进一步提升,辖区群众安全感、满意度持续增强。巡防大队在“双提升”大巡防工作中,科学规划巡逻时段、巡逻路段和巡逻重点,根据昼夜治安态势,适时调整巡逻模式和巡逻路径,灵活采取错时巡、延时巡和重点巡等方式,以龙湖路商圈、校园护学岗、夜市排档等人流密集区域为重点,形成“点线面”全覆盖的治安巡逻防控网络,震慑街面违法犯罪,履行职能职责,解决群众“急难愁盼”。

用好宣防“阵地”,在加强宣传,扩大“双提升”活动受众面和影响力上下功夫。群众安全感、满意度是衡量社会治安状况和平安建设工作成效最直观最真实的标尺,巡防大队创新方法,利用驻勤站电子屏和巡逻车载LED显示器循环播放安全防范、禁毒、反电诈等“双提升”相关内容,做到动态巡逻+警民联系卡+问卷走访+集中宣传“四个结合”,力争全方位落实“两防两访”,进一步提高人民群众对平安建设和“双提升”工作的知晓率和参与度,为文明城市创建和经济社会发展营造平安和谐稳定的治安环境。

叶莹

迅速出击定证据 破获污染环境案

近期,安徽省生态环境厅发现凤台县古店乡某企业烟尘日均值超标,经突击检查,发现二氧化硫等数值多次出现异常变动,并存在人为干预自动监测系统运行的情况。后移送案件至凤台县公安局,接案后民警迅速出击,固定证据,经依法侦查查明:该企业经营者陈某某父子多次指使员工切换烟气CEMS连续在线监测系统采集状态,使得排放的污染物无法正常监测,导致监测数据严重失真。根据法律规定,该企业干扰自动监测设施的行为涉嫌污染环境罪,目前两名犯罪嫌疑人已被刑事拘留,案件正在进一步办理中。

反诈挽损在行动 群众感激赠锦旗

近日,毛集分局收到一件“神秘包裹”,里面竟是一面崭新的锦旗,上书“人民警察为人民 失而复得暖人心”字样。原来,今年8月分局办理了一起刷单诈骗案件,张某被对方引导下载“天猫诚悦”手机APP,并在该APP内进行刷单。张某在完成了数十个小额刷单任务并且均获得佣金后开始使用自己和朋友的银行卡进行大额转账。然而除第一次转账后获得本金及佣金外,其余本金均未得到返还,张某意识到被骗后报警求助。在了解情况后,民警迅速开展研判工作,通过细致梳理该案资金流证据,锁定嫌疑人信息及活动轨迹后迅速将其抓获,挽回损失三万元。张某对刑侦大队反诈民警及时破案、止损返赃十分感激,特意为感谢民警制作了锦旗。

抓获帮信嫌疑人 追回损失5万元

近日,受害人朱某到潘集公安分局报案称,其因网络贷款被诈骗11万余元。接报后,办案民警对涉案银行卡、资金流等进行分析研判,发现张某名下多张银行卡资金流水异常,有重大嫌疑。经进一步梳理,锁定了其在深圳市区的活动轨迹,办案民警赶赴深圳将张某抓获。经审查,张某对其明知上线使用其银行卡从事网络违法犯罪活动,仍然积极提供银行卡参与帮助上线人员转移网络诈骗资金的犯罪事实供认不讳,并主动退还涉案赃款5万余元。目前,犯罪嫌疑人张某已被潘集分局依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

老人遛弯突发病 民警救助保平安

10月18日,淮舜分局民警在辖区巡逻时,发现某工作站大门口有一位浑身发抖、满头大汗的老人坐在路边。民警立刻上前询问情况。老人告诉民警,自己家住附近某小区,早上吃完饭独自出门遛弯,路上突然感到口干舌燥头晕目眩,可能是高血压发作,只能坐在路边休息。民警得知情况后,立刻通过老人随身携带的手机拨打了其儿子张某的电话,随后又买来矿泉水给老人饮用。十几分钟后,张某匆忙地带着降压药赶到了现场,老人服下药物,身体逐渐恢复正常。临行前,民警叮嘱张某今后要照顾好老人,尽量不要让其独自出行,以免病情发作。张某儿子十分自责,向民警保证以后一定安排家人随时跟在父亲身边,最终,老人在儿子的陪同下安全地返回家中。 董少举

民警收缴一枪支 消除治安一隐患

近日,八公山分局民警在辖区和平村走访时通过杨某某获悉:其母亲前期去世,房屋一直空闲无人居住。家人在整理其母亲遗物时在大衣柜上层发现一把气枪,询问其他兄弟姐妹,也无人知晓该枪支来源,其家人正不知如何处理时遇到民警走访,于是向民警询问处理方法。经民警仔细辨认,该枪支系单管小口径气枪,属违禁品。通过民警耐心讲解枪支给社会及人民群众造成的危害性,杨某某主动将枪支上缴公安机关。目前,该枪支已移交八公山分局治安部门处理。

地毯式走访工作 稳控精神障碍者

10月19日,田家庵分局接协查指令称:一名精神病人陈某某今日上午趁家人不注意独自外出,现在田家庵区火车站附近活动,且该人有暴力倾向,情况十分紧急。为避免辖区居民生命财产安全受到威胁,民警迅速出动,在火车站周边开展地毯式走访工作,同时安排专职视频员通过视频寻查此人踪迹。在地毯式搜索后,均未发现该人行踪。值此一筹莫展之际,专职视频员经过一系列的摸排终于有了线索,此人已经进入火车站内。民警迅速将陈某某找到带回所内并移交给其家属。从接到协查指令到成功将人员找回并妥善处理,全程仅用时5分钟,有力保障了辖区居民生命财产安全。

本栏目来稿由陶源整编

法治宣传进校园 学法守法共成长



近日,振兴路派出所组织民警走进辖区小学开展法治宣传进校园活动。民警通过发放宣传资料、播放法律知识宣传动画片等形式,教育引导小学生积极学法、用法,增强辨别是非的能力,做一名遵纪守法的好学生。

赵建宝

女子骗婚索财 民警依法追回

“感谢警察同志,你们一直不放弃,帮我挽回了11万元的损失,送上锦旗,表达我深深的谢意。”近日,家住潘集区古沟乡的王某来到潘集公安分局泥河派出所,将一面印有“破案神速,执法为民”锦旗送到办案民警刘伟手中,以感谢民警帮其追回被骗钱款。

7月14日,王某焦急地来到泥河派出所报案称:自己遭遇婚恋诈骗,辛苦打工3年积攒的11万元被人骗走。

接到报警后,民警一边安抚王某一边详细了解情况。经了解得知,2022年初,王某经朋友介绍认识了家住潘集区夹沟乡的女子孙某。交往中,孙某谎称自己单身未婚,两人遂互生好感,很快确定了恋爱关系。“恋爱”期间孙某先后

编造看病、急事、买东西等各种谎言向王某要钱,并以结婚收取彩礼为由相继诈骗其13万余元。王某要求与孙某家人见面商议婚事时,孙某又以户口本、身份证丢失为由应付。王某多次催促订婚无果后要求孙某退还彩礼,孙某迫于压力承认已婚但拒绝退还全部彩礼。

根据小王提供的信息,民警迅速展开侦查、走访、摸排工作,固定相关证据。8月21日,孙某被抓获归案。案件办理中,民警刘伟向孙某和其家人释法说理,积极劝说退还骗取的钱款。在警方不懈努力下,对方表示愿意将钱款退还给受害人。近日,潘集公安分局泥河派出所民警将被骗部分钱款11万元交到了受害人小王手里。

倪士军